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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 Στην αυριανή συνεδρίαση της Εκτελεστικής Επιτροπής του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. 

πληροφορηθήκαμε ότι θα τεθεί θέμα απευθείας ανάθεσης των λειτουργιών του 

Χ.Υ.Τ.Α. Φυλής σε εργολάβο που ήδη βρίσκεται εγκατεστημένος στο χώρο. 

 

 Φαίνεται ότι ο επικεφαλής του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. κ. Γιάννης Σγουρός μεθοδεύει 

κατακαλόκαιρο μία σύμβαση-δώρο στα μεγάλα εκδοτικά-εργολαβικά 

συμφέροντα που προασπίζει. Δεν εξηγείται διαφορετικά το γεγονός ότι εδώ και 

επτά μήνες τηρεί σιγή ιχθύος στο θέμα της εκτέλεσης του κυρίου έργου του φορέα 

που ο ίδιος εποπτεύει από εργολάβο και μάλιστα χωρίς σύμβαση. Τον ίδιο 

εργολάβο θέλει να πριμοδοτήσει τώρα με 2,5-3 εκατομμύρια ευρώ.  

 

 Τα ίδια ακριβώς συμφέροντα προσπάθησε να εξυπηρετήσει ο κ. Σγουρός 

από τον πρώτο κιόλας μήνα της ανάληψης των καθηκόντων του ως 

Περιφερειαρχής Αττικής, καλώντας τρία διαδοχικά Διοικητικά Συμβούλια 

προκειμένου να εκχωρήσει σε ιδιώτες τη διαχείριση των απορριμμάτων της 

Αττικής. Χρησιμοποίησε μάλιστα και τις δυνάμεις καταστολής για να αποτρέψει την 

είσοδο των εργαζομένων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης στην αίθουσα του Διοικητικού 

Συμβουλίου.    

 

 Αντί λοιπόν ο κ. Σγουρός να επιχειρεί να αναθέσει απευθείας σε εργολάβο 

τη λειτουργία του Χ.Υ.Τ.Α. Φυλής και μάλιστα παρανόμως, αφού το ποσό της 

προωθούμενης σύμβασης υπερβαίνει τραγικά το όριο της νόμιμης απευθείας 

ανάθεσης, ας προωθήσει την επισκευή των προωθητήρων του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. οι 

οποίοι βρίσκονται επί ένα και πλέον χρόνο ακινητοποιημένοι για 50.000 ευρώ 

αλλά και την ενεργοποίηση του ανθρώπινου δυναμικού.  

 

 Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. ένα χρόνο τώρα έχει επισημάνει το πρόβλημα της σκόπιμης 

όπως αποδεικνύεται απαξίωσης του εξοπλισμού και του προσωπικού του 

Ε.Δ.Σ.Ν.Α. τόσο από την προηγούμενη διοίκηση όσο και από την παρούσα. Αν δε, 

θέλει ο κ. Σγουρός να αναζητήσει τους υπαίτιους και υπεύθυνους για τη σημερινή 

κατάσταση του Ε.Δ.Σ.Ν.Α., δεν έχει παρά να κοιτάξει δίπλα του…    

 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


